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21Mme Année Master Automatique.

Module : Sireté de Fonctionnement

Epreuve Finale- Semestre 03.

Exercice N°01( 04Pts)

Construire I’arbre de défaillance du systéme en panne suivant :

L'événement redouté ( Non fonctionnement du systéme ).
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Exercice N°02( 06Pts)

Un avion est équipé de 4 moteurs identiques. Soit Ri(t) la fiabilit¢ d’un moteur a I’instant t. On

suppose que cette fiabilité est indépendante du nombre de moteur en fonctionnement.
La durée de vie d’un moteur suit une loi exponentielle. Le MTBF d’un moteur est de 1000heures.
La mission a accomplir est de 20heures.

Calculer la probabilité d’accomplir cette mission :

1) Si aucune panne n’est tolérée

2) Si on ne peut tolérer deux pannes sur le méme coté.
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